
I3ômara  tWirnic4rnt bc Carrin4a 
Estado de ão Paulo 

	1 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N°  O 1  /2024 

De autoria do vereador Cláudio Santos (Bolacha) 

"Concede Título de CIDADÃO BARRINHENSE ao Digníssimo Senhor 

João Alexandre da Silva." 

FAÇO SABER que a Câmara Municipal de Barrinha aprovou e eu PROMULGO 
o seguinte Decreto Legislativo: 

Artigo 11  - Fica concedido o Título de "HONORÁRIO CIDADÃO 
BARRINHENSE" ao Senhor, João Alexandre da Silva, pelos relevantes serviços 
prestados ao Município de Barrinha-SP. 

Artigo 20  - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

Artigo 3° - Revogam-se as disposições em contrário. 

Câmara Municipal de Barrinha, em 19 de Setembro de 2024. 

Claudio santos 
Bolacha 

Vereador (PODE) 
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Estado de São Paulo 

Justificativa 

Eu sou o João Alexandre Da Silva, tenho 35 anos e sou natural de uma pequena cidade do 

sertão cearense chamado lcó. Nasci no dia 07 de abril do ano de 1989 e vivi no Ceará até os 

meus 9 anos de idade, com esta idade meu pai trouxe toda sua família para tentar a vida na 

cidade de Ribeirão Preto, sou filho de Francisco Quaresma e Joana Dar'c tenho três irmãos, 

Ana, Francisca e Júnior. Na cidade de Ribeirão Preto foi onde passei boa parte da minha 

infância, estudei, trabalhei e passei toda minha fase jovem. Minha infância não foi nada fácil, 

mas mesmo sem saber me ajudou no futuro que me esperava, afinal com 6 anos de idade o 

vendedor João já começou suas atividades com a venda de cocadas, e de lá foi só mudando o 

produto, porém sempre procurando trabalhar com vendas. 

Na cidade de Ribeirão Preto aos 20 anos de idade conheci a minha esposa e futura mãe dos 

meus filhos, Berenice Maciel moradora da cidade de Barrinha, esta que por dez anos depois se 

tornaria não só minha esposa, como também minha sócia e iria me convencer a viver pra 

sempre em Barrinha. 

No nosso tempo de namoro passei a frequentar a querida cidade de Barrinha e de lá não sai 

mais. Me casei e me mudei para Barrinha no ano de 2012. 

Em 2015 nasce nosso primeiro filho, o Bernardo e com o nascimento dele pensamos em algo 

para que a Berenice pudesse ficar mais com ele, foi onde surgiu a Empresa Bibicelulares, 

empresa está fundada em homenagem a Berenice que tinha como apelido Bibi, no ano de 

2015, de lá pra cá a bibi celulares cresce e fez com que eu eu criasse cada vez mais raízes aqui 

em Barrinha, hoje a empresa é reconhecida regionalmente e com sede em Barrinha. Em 2023 

para completar a família, nasce nossa filha, Aurora. Hoje praticamente 15 anos após conhecer 

esta cidade posso dizer que é neste solo que desejo ser encerrado, sou conhecido também 

como João bibi, aqui tenho meus amigos que fizeram com que eu me sentisse a cada dia um 

cidadão Barrinhense. 
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